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올해는 모든 NGMS 학생들을 위해 아주 쉽고 간단합니다!!
무엇을 사실 필요도, 가가호호 돌면서 무언가를 팔 필요도 없습니다!!
10/11-10/19까지 이어지는 기간동안 온라인으로 도네이션 해주시면 됩니다.
그리고, 외부업체 없이 순전히 발룬티어 만으로 이루어진 행사라서 도네이션 해주시는 모든 금액이 우리 재정으로 잡힙니다!!

어떻게 기부하죠??
Nortgwinnettmsptsa.org/fundraiser로 기부하시면 됩니다.(memberHub 어카운트로 이어져서 쉽게 기부하실 수 있습니다.) 그날 당일로 카운트 되기 위해서는 자정까지 매일 기부를 마쳐 주셔야 다음날에 받는 prize를 받을 수 있습니다. 현금이나 check로도 자녀분들이 학교에서 가져오는 봉투에 넣어서 기부 해주실 수 있습니다. 친지분들이나 이웃들도 쉽게 기부 하실 수 있습니다.온라인 링크가 아주 간단히 공유 할 수 있습니다.

이번년도 우리 학교 목표 금액은 얼마죠?
올해는 무엇보다도 car rider line쪽에 그늘막/shleter를 만드는게 가장 중요한 목표입니다.(아이들이 부모님들을 기다리면서 땡볕아래 서 있을 필요가 없습니다!!) 아시겠지만 큰 작업인만큼 학부모님들의 도움이 절실히 필요합니다!!

하지만 그것 뿐만이 아니고, 모아진 모금액으로 선생님들 보조금, 학생들에게 필요한 액티비티나 프로그램을 더 풍성하게 만들어 줄것입니다.
10% 이상의 모금액이 다시 교실로 돌아갑니다!!
뿐만아니라 더더욱 재밌게 하기 위해서 매일 새로운 상품을 받을 수 있는 기회가 생깁니다.

우리 North Gwinnett 중학교를 항상 후원해주시는거 감사드리고 이번 학기도 더더욱 좋은 학기가 되게 노력하겠습니다.

Spin it to win it(상품타기 돌리기 고고!!) 그리고 Dawg draw(추첨)
자녀분들이 $10을 기부할때마다 점심시간때 “Spin it to win it”에 참여해서 상품을 받을 수 있습니다! 엄청 큰 캔디바라던지, 큰 과자세트라던지.. 아이들이 좋아할만한 상품들이 많이 있습니다. 
$100이상 기부하셨을때는 자녀 분들이 10월 21에 있는 DAWG DRAW에 참여할 수 있습니다.
30가지 이상의 다양한 상품이 있습니다!!(미니 프로젝터부터 부리또 이불까지,나이키 기프트 카드,Apple Watch, Air pods, BEATS, 그리고 Oculus VR 헤드셋 등..)
엄청나게 많은 상품들이 나갈 예정입니다!!


$1
첫번째 $1은 캔디를 상품으로 받고, 100% 반 참여도에 한 발자국 다가서게 됩니다. 모두다 쉽게 참여할 수 있습니다.

$10
$10을 기부하시면 캔디 패스를 받을 수 있습니다!(점심 시간에 원할때마다 캔디를 받을 수 있고, “spin it to win”에 한번 참여 할 수 있습니다.

$50
$50을 기부하시면 위에 것 모두와 색깔이 변하는 선글래스와 “Spin it to win”을 다섯번 할 수 있는 기회를 드립니다.

$100
$100을 기부하시면 위에 것 모두와 DAWG DRAW한번과 “Spin it to win”을 열번 할 수 있는 기회를 드립니다.
